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BESZÁMOLÓ 
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Tisztelt Közgyűlés! 

 

Jelen előterjesztésben a Somogy Megyei Önkormányzati Hivatal (továbbiakban: hivatal, 

jelenleg Somogy Vármegyei Önkormányzati Hivatal) 2022. évi tevékenységéről számolok be 

a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: 

Mötv.) 81. § (1) bekezdés f. pontjában foglalt kötelezettségemnek eleget téve, mely szerint a 

jegyző - mint a hivatal vezetője - évente beszámol a hivatal tevékenységéről a közgyűlésnek.  
E kötelezettség mellett fontosnak tartjuk, hogy a testület rendszeresen értesüljön a két 

közgyűlés között eltelt időszak munkájáról, melyet közgyűlésenként külön napirend keretében 

terjesztünk a T. Közgyűlés elé. Tekintettel arra, hogy a két közgyűlés közti beszámolási anyag 

nagy részletességgel tárja fel a hivatali munkavégzést, e helyütt összefoglalóan szeretnék 

számot adni a 2022. évi tevékenységről.  
 

Hivatalunk 4 irodára tagozódik, mely irodák munkáját a jegyző irányítása mellett az aljegyző, 

a gazdasági vezető, illetve a 2 irodavezető koordinálja.  

Az önkormányzat és hivatala betöltött személyi állománya a GYES-en lévő kollégákkal 

együtt 2022. január 1-jén 39 fő volt (az elnökkel, az alelnökökkel, a jegyzővel és az 

aljegyzővel együtt): 3 fő tisztségviselő, 5 fő vezető, 20 fő köztisztviselő, 11 fő Munka 

Törvénykönyve alapján foglalkoztatott munkavállaló. 
Az év végén, 2022. december 31-én a betöltött személyi állomány a GYES-en lévő 

kollégákkal együtt 43 főre növekedett (az elnökkel, az alelnökökkel, a jegyzővel és az 

aljegyzővel együtt) az alábbi összetételben: 3 fő tisztségviselő, 5 fő vezető, 25 köztisztviselő, 

10 fő munkavállaló.   

A humánerőforrás gazdálkodás tekintetében elmondható, hogy kollégáim magas szakmai 

színvonalon-, és nagy teherbírással történő munkavégzése miatt a feladatok ellátása e 

létszámmal megoldható volt, azonban az éves szabadságolás már nehézségeket okozott, 

illetve sokunk részéről rendszeres otthoni munkavégzést jelentett.  

 

Az Önkormányzati és Jogi Irodát Dr. Skrinyár Judit aljegyző vezeti. Az iroda látja el a 

közgyűlés, a bizottságok és a nemzetiségi önkormányzatok működésével kapcsolatos döntés 

előkészítési- és végrehajtási feladatokat, a választási igazgatási teendőket, a humánpolitikai 

feladatokat. Ide tagozódnak be az elnökségi, jegyzői, aljegyzői titkársági feladatok, az iktatás 

és irattárazási teendők, valamint a szerződéskötések előkészítése.  
A 2022. évben 10 közgyűlés került megtartásra, 1 közmeghallgatást hirdettünk meg a februári 

soros ülés keretében. A közgyűlés mellett 3 állandó bizottság működik. A Területfejlesztési 



2 
 

 
 

Bizottság 4 alkalommal, a Pénzügyi és Jogi Bizottság 4 alkalommal, a Somogy megyei TOP 

Projekt Bizottság 13 alkalommal ülésezett.   
Az iroda 3 területi nemzetiségi önkormányzat vonatkozásában látja el a testületi ülések 

előkészítését, végrehajtását, a munkaügyi-, és egyéb adminisztrációs feladatokat. 2022. évben 

a területi nemzetiségi önkormányzatok kapcsán 5 horvát, 5 német és 6 roma nemzetiségi 

közgyűlés és nemzetiségenként egy közmeghallgatás megtartására került sor.  
Az önkormányzati hivatal látja el a választási irodai tevékenységeket is Somogy Megyei 

Területi Választási Iroda néven, amely mellett működik a választások területi 

döntéshozatalában hatáskörrel rendelkező Somogy Megyei Területi Választási Bizottság. A 

bizottság a 2022. évben 4 alkalommal ülésezett. A bizottsági ülések előkészítése és a döntések 

végrehajtásának szervezése az Önkormányzati és Jogi Iroda keretei között zajlik. A 2022. 

évben 12  időközi választás megtartására került sor. 
 

E szervezeti egységben jelentkeznek az általános jogi feladatok az aljegyző koordinálásával 

(megállapodások, szerződések készítése). Ezek az önkormányzat vagy a hivatal mindennapi 

ügymenetéből fakadnak (pl.: rendezvényekhez szükséges megbízási szerződések, az épület 

vagyonkezelésével összefüggő szerződések, stb.). A TOP pályázatok vonatkozásában a 

jegyző készíti elő-, illetve véleményezi a projektekkel kapcsolatos polgári jogi jogviszonyt 

szabályozó szerződéseket (megbízási szerződések, közbeszerzési-, műszaki ellenőrzési-, 

kötelező nyilvánossági-, és egyéb szakértői feladatokra, projektmenedzsment ellátására, 

építési szerződések) nemcsak az önkormányzat feladatait tekintve, de a projektek kapcsán a 

települési önkormányzatoknál felmerülő kérdésekben is. E körben történik az önkormányzat 

által egykoron biztosított lakásvásárláshoz-, lakásfelújításhoz kötődő, vagy munkáltatói 

kölcsönök visszafizetésével kapcsolatos jelzálogjog törlések intézése is az elnöki titkárnő, és a 

megbízott jogász bevonásával.  Az iroda keretében kezeljük az elnöki titkárnő bevonásával az 

elnöki keretre adott támogatásokat is, 2022. évben a költségvetés által biztosított 6.000.000 

Ft-os keretből 4.830.000 Ft került felhasználásra. 
Az irodába tagozódik be az elnöki-, alelnöki-, jegyzői-, aljegyzői titkársági feladatok 

szervezése. A titkársági feladatokat 3 fő köztisztviselő látja el. Az önkormányzati és hivatali 

bejövő iratok iktatási feladatait és az irattárazási teendőket, a postázást a jegyzői titkárnő 

végzi, bizonyos ügykörökben az iktatási munkában az aljegyzői titkárnő is részt vesz, a TOP 

projekt iktatást pedig az ügyintéző kollégák végzik. 2022. évben a Somogy Megyei 

Önkormányzati Hivatalnál iktatott iratok száma 1115 db főszám és 9159 db alszám, mely 

összesen 10274 db iktatószám. 
 

A Területfejlesztési Iroda vezetését Sárdi Petra irodavezető látja el. A hivatal 

tevékenységében kiemelkedő helyet foglal el a területfejlesztés, amelyen belül jelentős az 

Integrált Területi Program (ITP) végrehajtása a 2014-2020-as és a 2021-2027-es fejlesztési 

időszakok vonatkozásában. Ennek érdekében hangsúlyosan jelentkezett a TOP 

vonatkozásában az Éves Fejlesztési Keret felhasználásának nyomon követése, és a 

projektfejlesztésekkel összhangban a vonatkozó intézkedések esetében a plusz források 

igénylése. 2022. évben a 2021-2027-es fejlesztési időszak vonatkozásában megkezdődött a 

TOP_Plusz pályázati felhívások tekintetében a területi szereplő által a döntés-előkészítési 

feladatok végrehajtása is.  

 

A TOP és a TOP_Plusz keretében - az irodavezető felelősségi körében - folytattuk 2022. 

évben is a területi kiválasztási eljárásrendben meghirdetett TOP és TOP_Plusz felhívásokra 

benyújtott támogatási kérelmek területi szereplőt érintő döntés előkészítésével, illetve az 

Irányító Hatóságban delegált Döntés-előkészítő Bizottságban (továbbiakban: DEB) dolgozó 

közgyűlési tag szavazásával kapcsolatos adminisztrációt, a DEB döntését követő 
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visszamutatásokkal kapcsolatos teendők ellátását, és az egyes településeknél jelentkező 

többlet-forrásigények, ún. ráemelési kérelem kezelését.  

2022. január 14-től lehetett támogatási kérelmet benyújtani a TOP_Plusz keretén belül, így a 

döntés-előkészítési tevékenység az alábbi konstrukciók esetében vált szükségessé: 

TOP_Plusz-1.1.1-21, TOP_Plusz-1.1.3, TOP_Plusz-1.2.1, TOP_Plusz-1.2.2, TOP_Plusz-

1.2.3, TOP_Plusz-2.1.1, TOP_Plusz-3.1.1, TOP_Plusz-3.1.2, és a TOP_Plusz-3.3.2. A döntés-

előkészítési feladatokat a Területfejlesztési Iroda készítette elő a TOP Projekt Bizottság 

részére. 
2022. évben a 2021-2027-es fejlesztési ciklusra vonatkozóan az Integrált Területi Program 

módosítása vált szükségessé. Ennek egyik oka az Európai Bizottság által elvárt módosítások 

átvezetése, valamint a döntéshozatal során végrehajtott forrásátcsoportosítások átvezetése 

volt. A módosított, 2.0. verziószámú ITP az Irányító Hatóság részéről elfogadásra került, 

azonban az az elhúzódó Európai Uniós tárgyalások miatt nem került a kormány elé 

előterjesztésre.  

Az önkormányzat saját pályázataival kapcsolatos koordináció, és a teendők ellátása is az iroda 

feladata. Saját pályázatként működtetjük a TOP-5.1.1-15-SO1-2016-00001 azonosító számú 

„Somogy Megyei Foglalkoztatási Paktum” című projektet a Somogy Vármegyei 

Kormányhivatallal konzorciumban, amely projektet a harmadik ráemelési kérelem után 

2 263 485 454 forint Európai Uniós támogatásból valósítjuk meg. A Somogy Megyei 

Foglalkoztatási Paktum pályázat célja Somogy vármegye gazdasági helyzetének élénkítése, 

hosszú távú foglalkoztatás fejlesztés. A projektet 2023. november 10-ig le kell zárnunk. 

Szakmai vállalásaink 2021-ben teljesültek, 2022-ben a zárásra készültünk, azonban a TOP 

források maradványát a kormány a foglalkoztatásra kívánja fordítani, ezért 300 millió forinttal 

megemelték a felhasználható keretünket, melyet legnagyobb részben a célcsoport 

támogatására fordítunk, töredékét pedig a bevonáshoz szükséges szakmai megvalósítókra. 

2022-ben 1244 fő részesült szolgáltatásban a Paktum projekt keretében, 839 fő jutott álláshoz 

és 657 fő a támogatás lejárta után hat hónappal még mindig dolgozott. 

 

TOP_Plusz-3.1.1-21-SO1-2022-00001 azonosító számú „Foglalkoztatási-gazdaságfejlesztési 

együttműködés Somogy megyében” címmel 3,503 milliárd forint támogatást nyertünk a 

Paktum projekt folytatására. Cél továbbra is Somogy vármegye gazdaságának élénkítése, 

melyet a Somogy Vármegyei Kormányhivatallal és a Somogy Társadalmi Felemelkedéséért 

Nkft.-vel közösen végzünk. Utóbbi felel a projekt befektetés-ösztönzési lábáért, a 

Kormányhivatal végzi a célcsoporttal kapcsolatos feladatokat, melynek új eleme a vármegyei 

önkormányzat kezelésében a foglalkoztatást elősegítő tevékenység lesz. 240 fő inaktív 

felkutatását vállaltuk, és azt, hogy álláskeresővé regisztrálnak a tevékenységnek 

köszönhetően. A projekt előkészítő szakaszában 2022-ben megkezdte munkáját a 

projektmenedzsment és a szakmai vezető, a beszerzéseket lebonyolítottuk, elkészült a 

vármegyére vonatkozó foglalkoztatási stratégia és akcióterv, valamint az első fórum ülést is 

megtartottuk. 

TOP-5.3.2-17-SO1-2022-00001 azonosító számú „Megyei identitás erősítése Somogy 

megyében” című projekt megvalósítására 2022. október 10-én 100 millió forintot nyert a 

Somogy Vármegyei Önkormányzat. A pályázat megvalósítását 2023. június 25-ig meg kell 

valósítanunk. Vállaltuk, hogy kiadvány formájában bemutatjuk a vármegye elmúlt 15 évének 

közösségi életét, vármegyei identitást erősítő színházi előadásokat viszünk a falvakba, 

népismereti tábort szervezünk az iskolásoknak, közlekedésbiztonsági rendezvény keretében 

felhívjuk a figyelmet a biciklis közlekedés veszélyeire, és szépségeire, és mindezen 

tevékenységünket pedig honlap és közösségi média segítségével népszerűsítjük. 

 Az Agrárminisztérium Hungarikum pályázatán két támogatási kérelmünk is nyert 2022-ben. 

3,6 millió forintból Somogyország kincsei címmel filmet készítünk, 2 millió forintból 
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Értékeink megyén innen és túl vetélkedőt szervezünk általános iskola felső tagozatos és 

középiskolás fiataljainak. A 2021-ben elnyert Somogyi Értékek könyvet sikerült 

megvalósítanunk, a 3,5 millió forint támogatás elszámolásának elfogadása folyamatban van. 

 

A DDOP-2.1.1/A.B-12-2012-0028 azonosító számú „Kaposvári Vigasságok terének 

kialakítása” című pályázat a fenntartási időszaka 2022. december 8-án lejárt, így további 

kötelezettség e projekt tekintetében nem áll fenn.  

 

A Somogy Vármegyei Önkormányzat saját, kiemelt projektje a Vármegyeháza épületegyüttes 

épületeinek energetikai korszerűsítése. 

2022. évben jelentős előrehaladást ért el a projekt kivitelezési tevékenységeinek 

szempontjából. A volt Levéltár épületére vonatkozó kivitelezési munkák jelentős 

előrehaladásának eredményeként az épület készültségi foka elérte az 50%-os mértéket 2022. 

szeptember 13-án, az év végéig a készültség megközelítette a 75%-ot.  

A felmerült pótmunkák okán a kivitelezési szerződés határidejének módosítása indokolttá 

vált, illetve ezen előre nem látható munkák költségével a szerződés díjának megemelésére 

került sor. A közbeszerzési eljárás keretében megkötött szerződés módosítására az Irányító 

Hatóság Közbeszerzési Felügyeleti Főosztálya által elvégzendő, úgynevezett ex ante - 

folyamatba épített - ellenőrzést követően kerülhetett sor, melynek elindítására 2022. december 

elején került sor. Az elfogadásra javasolt pótmunkák összege nettó 3.433.159 Ft + ÁFA. A 

kivitelezési tevékenységhez kapcsolódóan a szükséges időközönként kooperációs 

megbeszélések keretében kerül sor a tisztázandó kérdések egyeztetésére. 

 

A Vármegyeháza épületére vonatkozóan a kivitelezési munkák tovább folytatódtak, a 

vállalkozási szerződést érintő műszaki tartalom módosítás (a gépészet és a nyílászárók 

változása) ex ante - előzetes - ellenőrzési eljárást követően jóváhagyásra került, így sor 

kerülhetett a szerződés módosítására. Az elfogadott pótmunkák összege nettó 2 514 383 Ft-ot 

tett ki. 

A Vármegyeháza épületére vonatkozóan a kivitelezési munkák befejeződtek a szerződés 

szerinti határidőre. Az ezt követően elindított műszaki átadás-átvételi eljárásban a feltárt 

hibák kijavítására vállalt határidőn belül a kivitelező a szükséges munkákat ellátta, a 

munkaterületet szerződés szerint visszaadta a Somogy Vármegyei Önkormányzat számára. 

 

A hazai finanszírozásból megvalósuló beruházási ütem (tetőfelújítás, díszterem felújítása, 

javítófestés, stb.) esetében a tervek és műszaki dokumentumok a Kormányhivatal 

örökségvédelmi hatóságának engedélyét megkapták, a közbeszerzési eljárás előkészítése 

megtörtént, az eljárás megindításra került. 

Ezt követően a közbeszerzési eljárás lefolytatásra került, a nyílt eljárásban 1 ajánlatevő tett 

ajánlatot, azonban a közbeszerzési törvény előírásai alapján ilyen esetben nem lehet 

szerződést kötni. Ennek megfelelően, apróbb módosításokat követően ismételten 

meghirdetésre került a közbeszerzési eljárás haladéktalanul.  

A közbeszerzési eljárás ismételten lefolytatásra került, a beérkezett ajánlatok alapján a forrás 

2 kivitelezési elemre nyújtott elegendő fedezetet. Ennek megfelelően az eljárás lezárásaként a 

Somogy Vármegyei Önkormányzat szerződést kötött az 1. részre - Tető felújítása és 

villámvédelem - 172.066.221 Ft + ÁFA és a 3. részre Díszterem felújítása - 25.213.057 Ft + 

ÁFA összegben 2022. október 10-én. Ezt követően átadásra került a munkaterület a kivitelező 

részére és a kivitelezési munkák megkezdődtek. 

A Vármegyeháza épületét érintő, hazai finanszírozásból megvalósuló beruházási ütemek 

(tetőfelújítás, díszterem felújítása) esetében a kivitelezés folyamatban van, a Díszterem 

felújítására 5 hónap, a Tetőfelújítási és villámvédelmi munkákra 12 hónap áll a kivitelező 
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rendelkezésére. A Díszterem esetében már 2 részszámla kiállítására került sor, az előrehaladás 

mértéke elkerülte a 35%-ot, a tetőfelújításával járó tevékenységek az állványozással és a 

tetőtérben megkezdett előkészületi munkákkal indultak meg 2022-ben. 

 

A Somogy Megyei Önkormányzat pályázatot nyújtott be „Somogyban biztonságban” -

komplex bűnmegelőzési program megvalósítása” címmel a Nemzeti Bűnmegelőzési 

Tanácshoz, amelynek keretében 18 millió Ft vissza nem térítendő támogatást nyert a 

BMNBT/59/2002 azonosítószámú 2022. február 18-án hatályba lépett támogatói okirat 

alapján. A projekt megvalósítása 2022 tavaszán megkezdődött. A pályázatban vállalt 

marketingeszközök (25 000 db QR kóddal ellátott poháralátét) beszerzésre kerültek, a vállalt 

színházi előadások is megvalósultak. A projekt keretében megvásárlásra kerülő gépjármű 

beszerzési eljárása is lefolytatásra került, a gépjármű érkezése 2023-ras prognosztizálható. A 

projekt várható befejezési határideje 2023. augusztus 31. 

 

A főépítészi tevékenységről szóló 190/2009. (IX. 15.) Korm. rendelet 8. § b) pontja szerint a 

megyei főépítész folyamatosan figyelemmel kíséri a rendezési eszközök hatályosulását, és a 

tapasztalatairól évente tájékoztatást ad a közgyűlés számára.   

A területfejlesztésről és a területrendezésről szóló 1996. évi XXI. törvény 13/A. §-ának 

előírásai szerint a megyei önkormányzat koncepcionálisan összehangolja a települései 

településfejlesztési koncepciója, integrált településfejlesztési stratégiája, valamint a 

településrendezési eszközei kidolgozását a megyei területrendezési tervhez való illeszkedés 

érdekében. A véleményezés - a megyei főépítész útján - két fázisban történik, előzetes 

tájékoztatás és véleményezés formájában, illetve a módosítások gyorsítása érdekében ún. 

tárgyalásos eljárásban. A tervek egymásra épülése érdekében a területrendezési tervek és a 

településrendezési tervek összhangját igazolni kell a településrendezési tervekben.    

2022. évben folyamatosan érkeztek véleményezésre települések településrendezési terveinek 

módosításai, illetve előzetes tájékoztatás kérések.  

A jelentős számú településrendezési terv módosításának és településfejlesztési koncepciónak 

a véleményezése történt, a terv-módosítások gyorsítása érdekében gyakori volt a 

kormányhivatalban az ún. tárgyalásos eljárás.  

A megbízott megyei főépítész véleményezte több település klímastratégiáját. 

Véleményezte a TOP_Plusz pályázati rendszer keretében meghirdetésre kerülő pályázati 

felhívás tervezeteket, részt vett a területspecifikus követelmények meghatározásában.  

A Dél-Dunántúli Területi Vízgazdálkodási Tanács felkérésére több vízrendezési terv 

véleményezésében közreműködött, illetve online tanácsülésen vett részt. Rendszeres 

kapcsolatot tartott az állami főépítésszel, az örökségvédelmi hatósággal, a települési 

főépítészekkel és a Somogy Megyei Építész Kamarával.  

 

A Somogy Megyei Értéktár Bizottság 2022. évben 3 alkalommal ülésezett, mely ülések során 

mintegy 18 db előterjesztés került megtárgyalásra és ebből 9 db javaslat került be a somogyi 

értékek közé. 2022. évben 4 kategóriában 9 érték került be a Somogy Megyei Értéktárba. A 

Bizottság 3. ülésén az Alaptörvény 2023. január 1-jei módosításának hatályba lépése miatt a 

bizottság működési szabályzatát hatályon kívül helyezte, és új rendeletet alkotott a Somogy 

Vármegyei Értéktár Bizottság (SVÉB) működési szabályzata címmel. A szabályzatban a 

névváltozás átvezetése történt meg. 

2021. évben az Agrárminisztérium Hung-21 kódjelű a „nemzeti értékek és hungarikumok 

gyűjtésének, népszerűsítésének, megismertetésének, megőrzésének és gondozásának 

támogatására” kiírt pályázatából elkészült a Somogyi Értékek könyve. 2022. évben két sikeres 

pályázatot nyújtottunk be az Agrárminisztérium felhívására, „Értékeink megyén innen és túl 
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vetélkedő” lebonyolítására 2 millió Ft-ot nyertünk, „Somogyország kincsei” című filmre 3,6 

millió Ft-ot. Mindkét pályázat lebonyolítása 2023. május végéig történik meg. 
 

Az elmúlt éveknek megfelelően 2022. évben is meghirdetésre került a kirándulások 

támogatását célzó „Szülőföldem Somogyország” pályázat, melyre 54 db jelentkezés érkezett 

be, ebből 46 db részesült támogatásban. 2022. évben települési és nemzetiségi 

önkormányzatok nyújthatták be igényeiket. 39 db települési önkormányzat és 7 db 

nemzetiségi önkormányzat nyert pályázatot. A kirándulásokon 1261 gyermek vett részt, 

melyekhez a Somogy Megyei Önkormányzat diákonként kb. 3000 Ft-tal, összesen 4 145 000 

Ft támogatási összeggel járult hozzá. A programmal kapcsolatban a visszajelzések nagyon 

pozitívak, a program folytatását továbbra is támogatandónak ítéljük meg.  

 

A Projektfejlesztési- és menedzsment Iroda 2022. szeptember 30-ig Taubert Balázs, 2022. 

október 1-jétől Torma Réka Anna vezetésével koordinálja a TOP és TOP_Plusz projekteket, 

ahol a települési önkormányzatok a Somogy Vármegyei Önkormányzattal konzorciumi 

szerződést kötöttek jellemzően projekt előkészítési- és menedzsment feladatokra. Néhány 

esetben akad más feladatellátás is, mint közbeszerzési tevékenység, vagy kötelező 

nyilvánosság.  

2022. év folyamán 51 TOP_Plusz  pályázat elkészítésében és benyújtásában vettünk részt. Az 

év során 116 támogatási szerződést kötöttünk meg, és elkészítettük az előlegigényléseket is.   

Az iroda a települések pályázatai kapcsán - amiben menedzsment feladatot lát el - 

mindennemű feladatot elvégez, ami egy projekt kapcsán felmerülhet: projekt előkészítő 

tanulmányok és a pályázat megírása, támogatási szerződés megkötése, előlegigénylés, 

pályázati felület kezelése, szakmai beszámolók készítése, kifizetési kérelmek készítése, 

mindezek hiánypótlási eljárása, szerződéskötések, közbeszerzések előkészítése, települési 

beszerzések előkészítése, koordinációkon való részvétel, helyszíni ellenőrzéseken való 

közreműködés, és minden egyéb, az adott projekthez kapcsolódó speciális probléma 

megoldása. 2022-ben több mint 20 helyszíni ellenőrzésen vettünk részt a projektek időközi- 

vagy záró elszámolásához kapcsolódóan, ezeken nem indult egy szabálytalansági eljárás sem. 

A COVID-19 vészhelyzet miatt az év első felében még több helyszíni ellenőrzést elhalasztott 

a Magyar Államkincstár. Sok olyan egyedi problémát kezelünk a projektek megvalósítása 

során, ami alapvetően nem kapcsolódik egy „átlagos”, vállalkozási alapon működő 

projektmenedzsment szervezet feladatához, ám e nélkül nem haladna az adott projekt 

megvalósítása (pl.: részt veszünk képviselő-testületi üléseken, előterjesztéseket készítünk, az 

építési beruházások kapcsán felmerült konfliktusokat kezeljük az egyes szereplők között).  

Az iroda rendszeresen tesz eleget az Irányító Hatóság, és a Magyar Államkincstár által előírt 

adatszolgáltatásoknak. 

Az iroda keretei között kerül koordinálásra a Somogy Vármegyei Önkormányzat projekt-

menedzsment feladataihoz kapcsolódó elszámolás havi szintű koordinálása, és a kollégák 

bérelszámolása. Ehhez egy magunk által meghatározott informatikai programot fejlesztettünk, 

amin nyilvántartásba vettük a menedzsment kiadásokat, és azok havi szintű kifizetéseit. Az 

iroda a pénzügyi- és területfejlesztési szakterülettel rendszeresen együttműködik. 

A települési önkormányzatok kérésére folyamatosan segítséget nyújtunk olyan somogyi TOP-

os projektek megvalósításában, amik nem az önkormányzatunk konzorciumi partnerségében 

valósulnak meg, azonban valamely probléma miatt megvalósításuk elakadt, ezzel is 

hozzájárulva az operatív program sikeres teljesítéséhez. Megyei szinten koordináltuk az 

országos elszámolási célok Somogy megyei részének teljesítését.  

2022. év végére a TOP-ból mindössze 52 folyamatban lévő projekt maradt. Összesen 8 

projekt lépett fenntartásba. A Projekt Fenntartási Jelentések beadása és elfogadása 

folyamatos. 
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Különös figyelmet érdemel az Őrtilos és Murakeresztúr közötti, hiányzó kerékpárút kiemelt 

pályázata, melyben a vállalkozási szerződést megkötötték, a munkaterület átadása a 

vállalkozó részére megtörtént. Folyamatban van a környezetvédelmi engedély módosítása, 

hogy a vállalkozó az érintett területeken már a nyár közepén elkezdhesse a kivitelezési 

munkát. Ennek megvalósulásával folyamatossá válik a kerékpározási lehetőség a Dráva 

mentén.  

 

Továbbra is folyamatosan végzünk pályázatfigyelési-, projekt előkészítési- és menedzsment 

feladatokat a TOP-on és TOP_Plusz-on kívül, minden más európai uniós, és hazai forrásból 

finanszírozott pályázat elkészítésében és végrehajtásában segítjük a településeket.  

  

A Somogy Vármegyei Önkormányzat 2022. év végéig összesen 66 települési 

önkormányzattal kötött keret-megállapodást. A keret-megállapodással  rendelkezők közül 25 

települési önkormányzat kizárólag a pályázatfigyelési tevékenység, míg 41 települési 

önkormányzat a megyei önkormányzat által kínált projekt előkészítési- és menedzselési 

tevékenység ellátásának lehetőségével is élt.  

  

A Somogy Vármegyei Önkormányzati Hivatal a Magyar Falu Program, a Vidékfejlesztési 

Program, a Belügyminisztérium, a Balaton Fejlesztési Tanács és a Herman Ottó Intézet által 

kiírt pályázatokban való közreműködéssel segítette a települések fejlődését. 2022. évben 

összesen 57 db pályázatot nyújtott be, amelyből 25 db pályázat kapott támogatói döntést. 

  

A tavalyi évben támogatói döntéssel rendelkező pályázatok közül a Somogy Vármegyei 

Önkormányzati Hivatal valamennyi nyertes pályázat esetében a projektmenedzsmenti 

feladatok ellátásáért is felel. 

 

A Somogy Vármegyei Önkormányzat és Hivatala által végzett pályázatírói- és 

projektmenedzsment tevékenységre a települések részéről nagy igény mutatkozik. 2022-ben a 

hivatal munkatársai a folyamatban lévő projektek nagy része esetében az elszámolást 

benyújtotta, így 2022. év végére mindössze 30 db megvalósítás alatt lévő MFP és 6 db VP 

pályázat maradt. 

 

A Pénzügyi és Vagyongazdálkodási Iroda Széphelyi Tamásné Farkas Diána Mária 

gazdasági vezető irányításával működik. Ehhez az irodához tartozik a hagyományos pénzügyi 

feladatok ellátása (költségvetési, számviteli, pénzügyi feladatok az önkormányzat, a hivatal 

és a területi nemzetiségi önkormányzatok vonatkozásában), a vagyongazdálkodás, és minden 

ingó- és ingatlan vagyon üzemeltetésével kapcsolatos feladat. A projektpénzügyi feladatok 

2022. évben jelentősen növelték a pénzügyi területen dolgozó 3 fő munkatárs feladatait. 

 

A 2022. évi beszámoló, és a 2023. évi költségvetés elkészítésén, módosításain túl a 

költségvetés végrehajtása, és a pénzügyi stabilitás biztosítása volt a fő feladat. Az általános 

költségvetési-, pénzügyi- és számviteli feladatokat az önkormányzat, a hivatal és a 

nemzetiségi önkormányzatok vonatkozásában készítik el minden évben. Ez számszerűen tehát 

5 költségvetés- és beszámoló készítést jelent, illetve az 5 szervezet vonatkozásában a 

számviteli feladatokat pénztár-bank, előirányzatok, kötelezettségvállalások, teljesítések 

megosztásban. Folyamatosan teljesül a havi személyi juttatásokkal kapcsolatos számfejtés, 

adatszolgáltatás, átutalás, mind a saját dolgozóink, mind a külső megbízással rendelkező 

kollégák részére. 
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A megyében előforduló időközi önkormányzati és nemzetiségi választások pénzügyi 

elszámolásainak ellenőrzését folyamatosan továbbítottuk a Nemzeti Választási Iroda részére. 

 

A 2022. április 3-án megtartott országgyűlési képviselők választása és országos népszavazás 

pénzügyi elszámolása és ellenőrzése jelentős terhet rótt a pénzügyi iroda dolgozói számára. A 

jogszabályi előírásoknak megfelelően az ellenőrzés 246 település tételes pénzügyi 

ellenőrzésére és elszámolására terjedt ki. Ezzel párhuzamosan a Somogy Megyei Területi 

Választási Iroda részére biztosított támogatás felhasználásának elszámolását is el kellett 

végezni. Az ellenőrzést és a megyei elszámolást a Választási Kommunikációs és Információs 

rendszerben végeztük, rögzítettük 2022. május 23-ig. 

 

Az önkormányzat és hivatala 2022. évi összevont költségvetése 1 538 477 691 Ft főösszeggel 

került elfogadásra. Ez a 2022. évben történt módosításainak köszönhetően - tekintettel a 

megjelenő plusz pályázati forrásokra - 2 919 698 377 Ft-ra módosult. A hivatal 

gazdálkodásához a Somogy Megyei Önkormányzat, mint irányító szerv 356 912 985 Ft 

finanszírozást adott át. Összességében megállapítható, hogy mind az önkormányzat, mind a 

hivatal stabil gazdálkodást folytatott, likviditási nehézség nem merült fel.  

Az üzemeltetéssel kapcsolatosan felmerülő mindennapi tevékenység mellett az iroda 

koordinálja a Vármegyeháza megyei önkormányzat által használt részének célszerűbb 

hasznosítását. A hivatali apparátus - az elnökség kivételével - a földszinten foglal helyet.  Az 

I. emeleti helyiségeket a Fogyatékkal Élők Somogy Megyei Sportszövetsége, a Somogy 

Megyei Diáksport Szövetség, a Magyar Labdarúgó Szövetség Somogy Megyei Igazgatósága, 

valamint a Somogy Társadalmi Felemelkedéséért Nonprofit Kft. számára biztosítjuk. A II. 

emeleten foglalnak helyet a nemzetiségi önkormányzatok (törvényi kötelezettség).  

A Vármegyeháza általunk használt, illetve hasznosított részei tekintetében az iroda 

munkatársai végzik a takarítási-, karbantartási- és udvarosi feladatokat, biztosítják a 

portaszolgálatot.  

 

2022. évben a TOP pályázatok vonatkozásában a szerződéseknek megfelelően folyamatosan 

számfejtésre és elszámolásra kerültek a projektekkel kapcsolatos 2022. évi személyi 

juttatások, és egyéb szakmai szolgáltatások, dologi kiadások, melyek elszámolása 

megköveteli az elkülönített nyilvántartások vezetését, projektenkénti főkönyvi kivonatok és 

analitikus nyilvántartások folyamatos egyeztetését, kifizetési bizonylatok záradékolását. Az 

iroda többletterheivel szemben azonban jelentős megtakarítást is eredményeznek, hiszen a 

pályázatok terhére elszámolt és átvezetett illetmények, valamint járulékok finanszírozása a 

projekt pénzekből történik, így az önkormányzat állami támogatása más célokra fordítható. 

A nemzetiségek működési és feladatalapú támogatásait részletesen felülvizsgáltuk annak 

érdekében, hogy időben tervezhessenek a szabad pénzeszközeikkel és ne keletkezzen azokból 

visszafizetési kötelezettségük. Beadásra kerültek a nemzetiségi pályázatokhoz kapcsolódó 

elszámolások. 

Benyújtásra került az Önkormányzat részéről a 2021. évi, a megyei önkormányzatok 

rendkívüli támogatására vonatkozó pályázat elszámolása.  

 

A Kaposvár Környéki Belső Ellenőrzési Önkormányzati Társulás elvégezte az éves 

ellenőrzési tevékenységét a „Somogy Megyei Önkormányzat és a Somogy Megyei 

Önkormányzati Hivatal 2022. évi költségvetésében meghatározott, illetve az ennek alapján 

nyújtott támogatások ellenőrzése kapcsán a számviteli nyilvántartás tekintetében, illetve 

mindezeket a nemzetiségi önkormányzatokra is kiterjesztette. Megállapította, hogy a Somogy 

Megyei Önkormányzat és a Somogy Megyei Önkormányzati Hivatal az általa juttatott 

támogatások államháztartáson belülre és kívülre való forrásátadását a 2022. évi 
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1/2022.(II.14.) költségvetési rendeletének 6. számú mellékletében foglaltak szerint, az abban 

leírt szabályoknak megfelelően adta át, továbbá a nemzetiségi önkormányzatok esetében is a 

határozataiknak megfelelően jártak el. 

 

Kérem a Tisztelt Közgyűléstől a beszámoló elfogadását. 

 

Határozati javaslat: 

 

A Somogy Vármegyei Közgyűlés a Somogy Megyei Önkormányzati Hivatal 2022. évi 

tevékenységéről szóló beszámolót elfogadta.  

 

Felelős:  Dr. Sárhegyi Judit jegyző 

Határidő:  értelem szerint 

 

 

Kaposvár, 2023. május 2. 

 

          Dr. Sárhegyi Judit 

 

 

A beszámolót készítették:  

 

a hivatal munkatársai 

Dr. Skrinyár Judit 

aljegyző koordinálásával 


